



В Чувашской Республике перед судом предстанет главный врач районной больницы, обвиняемая в совершении должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении главного врача Комсомольской центральной районной больницы Маргариты Федоровой, обвиняемой в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения). По версии следствия, 18 декабря 2007 года, 26 марта 2008 года и 04 марта 2009 года за нарушения санитарно-эпидемиологических требований в области предпринимательской деятельности, а также в сфере недропользования Федорова была привлечена к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 7 тысяч 700 рублей. В последующем часть суммы штрафов обвиняемая уплатила за счет средств возглавляемого ею лечебного учреждения, причинив больнице ущерб на общую сумму 7 тысяч 500 рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/535963>